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FOOD
STANDARDCATERING >>> ORDER 24H IN ADVANCE

Company name

Stand number
Allergen info

All prices are exclusive of VAT

P R O D U C T

P R O D U C T

B R E A K FA S T

S A N DW I C H E S

P R I C E

P R I C E

T I M E

T I M E

Q T Y.

Q T Y.

D E S C R I P T I O N

D E S C R I P T I O N

D AT E

D AT E

Breakfast basket

Sandwich ham & cheese

Sandwich salami rosette

Sandwich brie 

Sandwich tuna

Ciabatta Italian ham

Healthy sandwich salmon 

Healthy sandwich veggie 

Sandwich gluten and  
lactose free

€28,00

€4,80

€4,20

€5,50 

€5,00

€5,00

€6,50 

€6,00 

€7,00

5 chocolate buns, 5 croissants,  
5 Danish pastries

sandwich, ham, cheese, vegetables

sandwich, salami rosette, vegetables

nuts-raisins sandwich, brie, honey, 
arugula

sandwich, tuna salad, vegetables

ciabatta, Italian ham, vegetables

brown sandwich, cheese cream with 
herbs, vegetables

nuts-raisins sandwich, tomato salsa, 
grilled vegetables

gluten-free sandwich, hummus, 
vegetables



FOOD
STANDARDCATERING >>> ORDER 24H IN ADVANCE

Company name

Stand number
Allergen info

All prices are exclusive of VAT

S U R P R I S E  B A S K E T

S A L A D S

Assortment of 20 soft mini 
sandwiches

Assortment of 40 soft mini 
sandwiches

Luxe box of 12 mini crispy 
sandwiches

Luxe box of 30 mini crispy 
sandwiches

Penne pesto salad (small)

Healthy quinoa salad - scampi 
(small)

Asian chicken salad 

Italian salad 

Salmon salad

€45,00 

€85,00 

€40,00 

€90,00

€9,00

€13,00 

€13,00 

€15,00 

€17,00

variety of fillings 

variety of fillings 

variety of fillings ‘de luxe’  

variety of fillings ‘de luxe’ 

penne, pesto, mozzarella, tomato

quinoa, grilled shrimps, vegetables 

asian chicken salad, rice, vegetables, 
croutons

Italian ham, mozzarella, vegetables, 
croutons

salmon, new potatoes, vegetables

LU N C H B OX

Lunchbag 

Lunchbag veggie 

Luxe foodbox asian salad 
 

Luxe foodbox salmon salad

€15,00 

€15,00 

€20,00 
 

€20,00

5 mini sandwiches, mineral water 
33cl, 1 piece of fruit, 1 dessert

5 mini sandwiches veggie , mineral 
water 33cl, 1 piece of fruit, 1 dessert

small asian salad with chicken, 
mineral water 33cl, rustic bun, butter, 
dessert, cutlery

small salad with smoked salmon, 
mineral water 33cl, rustic bun, butter, 
dessert, cutlery

P R O D U C T

P R O D U C T

P R O D U C T

P R I C E

P R I C E

P R I C E

T I M E

T I M E

T I M E

Q T Y.

Q T Y.

Q T Y.

D E S C R I P T I O N

D E S C R I P T I O N

D E S C R I P T I O N

D AT E

D AT E

D AT E



FOOD
STANDARDCATERING >>> ORDER 24H IN ADVANCE

Company name

Stand number
Allergen info

All prices are exclusive of VAT

A P E R O

Appetizers box ‘deluxe’ 
small

Appetizers box deluxe 
large

Tapasbox 

Salted peanuts

Mixed nuts

Salted crisps

Paprika crisps

€60,00 

€110,00 

€18,00 

€9,00

€45,00

€3,00

€3,00

assortment of 25 luxury appetizers   
(5 types)

assortment of 50 luxury appetizers 
(5 types)

salted popcorn, cheese, salami, 
crackers, dip

1kg

5kg

200g

200g

D E S S E R T S

Selection of mini pastries 

Fruit basket

Candybox Deluxe

Muffins

€50,00

€35,00

€20,00

€20,00

20 pieces of mini pastries 

assortment of fruit

assortment of candy

5 x blueberry muffin,  
5 x chocolate muffin

48h

48h

48h

48h

48h

P R O D U C T

P R O D U C T

P R I C E

P R I C E

T I M E

T I M E

Q T Y.

Q T Y.

D E S C R I P T I O N

D E S C R I P T I O N

D AT E

D AT E
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Company name

Stand number

BEVERAGE

All prices are exclusive of VAT

STANDARDCATERING >>> ORDER 24H IN ADVANCE

S O F T D R I N K S

Mineral water

Sparkling water 

Coca-cola 

Coca-cola zero

Fanta orange

Chaudfontaine Lemon

Fuze Tea sparkling

Fuze Tea black tea peach

Orange juice 

Nalu (energy drink)

VITHIT Berry boost

VITHIT lean & green apple

€23,00

€15,00

€23,00

€15,00

€38,00

€22,00

€38,00

€22,00

€38,00

€28,00

€40,00

€50,00

€42,00

€38,00

€40,00

€22,00

€22,00

bottle 24 x 50cl

bottle 6 x 1,5l

bottle 24 x 50cl

bottle 6 x 1,5l

bottle 24 x 50cl

bottle 6 x 1,5l

bottle 24 x 50cl

bottle 6 x 1,5l

bottle 24 x 50cl

bottle 24 x 50cl

bottle 24 x 40cl

bottle 24 x 40cl

can 24 x 33cl

carton 12 x 1l

can 24 x 20cl

bottle 12 x 50cl

bottle 12 x 50cl

P R O D U C T P R I C E T I M EQ T Y.D E S C R I P T I O N D AT E



Company name

Stand number

BEVERAGE

All prices are exclusive of VAT

STANDARDCATERING >>> ORDER 24H IN ADVANCE

B E E R S

Jupiler 5,2%

Jupiler 0,0%

Hoegaarden 4,9%

Leffe blond 6,6% 

Leffe brown 6,5%

Tripel Lefort 8,8%

Lefort brown 9%

Omer 8%

KITS

Bierkit 
 

Bierkit Deluxe

€105,00

€170,00

€37,00

€45,00

€45,00

€105,00

€45,00

€45,00

€48,00

€48,00

€48,00

€195,00 
 

€290,00

cask 30l

cask 50l

can 24 x 33cl

can 24 x 33cl

can 24 x 33cl

cask 20l

bottle 24 x 33cl

bottle 24 x 33cl

bottle 24 x 33cl

bottle 24 x 33cl

bottle 24 x 33cl

1 draught beer installation,  1 cylinder 
gas CO2, 1 cask 30l Jupiler, 100 beer 
cups, 1kg salted peanuts

1 draught beer installation,  1 cylinder 
gas CO2, 1 cask 50l Jupiler, 48 beer 
glasses, 5kg peanuts mix

Warrant on cask

Warrant on crate

Warrant on CO2 cylinder

€55,00

€10,00

€150,00

3w

3w

P R O D U C T P R I C E T I M EQ T Y.D E S C R I P T I O N D AT E



Company name

Stand number

BEVERAGE

All prices are exclusive of VAT

STANDARDCATERING >>> ORDER 24H IN ADVANCE

W I N E

WHITE WINE

Reserva Santa Carolina Chili

Tormaresca Puglia Italië

Petit Chablis Vibrant

RED WINE

Domaine de Ribaute

Montepulciano d’Abruzzo

Ch. Grand Pey Lescours,  
St-Emilion

ROSE WINE

LePlan-Vermeersch Côte  
du Rhône

Bottle opener and cork screw

€11,00

€13,00

€16,00

€9,00

€15,00

€23,00 

€11,00 

€18,00

75cl - Sauvignon Blanc

75cl - Chardonnay

75cl - Chardonnay

75cl  - Merlot

75cl - Montepulciano

75cl - Cabernet Franc, Cabernet 
Sauvignon, Merlot (bio)

75cl  - Grenache 

1 piece

B U B B L E S

I C E

Cava Gran Gesta Brut

Prosecco Valdo

Champagne Goutorbe Brut

Ice cubes

Crushed ice

€15,00

€16,00

€36,00

€16,00

€16,00

75cl

75cl

75cl

10kg

10kg

P R O D U C T

P R O D U C T

P R O D U C T

P R I C E

P R I C E

P R I C E

T I M E

T I M E

T I M E

Q T Y.

Q T Y.

Q T Y.

D E S C R I P T I O N

D E S C R I P T I O N

D E S C R I P T I O N

D AT E

D AT E

D AT E



Company name

Stand number

BEVERAGE

All prices are exclusive of VAT

STANDARDCATERING >>> ORDER 24H IN ADVANCE

H OT D R I N K S

Coffee

Hot water

Tea bags english breakfast

Tea bags Rosehip

Tea bags mint

Sugar bags

Milk cups

Biscuits in a box

Senseo refill pads regular

Senseo refill pads deca

Coffee machine 2l

Ground coffee

Coffee filters

Water kettle

Jura coffee machine

 
 
Coffee beans

Full-cream milk

KIT

Senseo koffiekit

€16,00

€8,00

€8,50

€8,50

€8,50

€9,00

€10,00

€24,00

€13,00

€13,00

€30,00

€18,00

€9,00

€20,00

€300,00 
 

€29,00

€3,00

€87,00

coffeepot 2l

thermos 2l

25 pieces

25 spieces

25 pieces

100 pieces

100 pieces

120 pieces

36 pieces

36 pieces

2x thermos 2l

500g

100 pieces

1l

automatic specialty coffee machine 
(espresso, coffee, cappuccino, latte, 
hot water) 41,9 x 29,5 x 44,4cm 

1kg

1l

Senseo machine, 72 pads regular, 
36 pads déca, 100 sugar bags, milk 
cups, coffee spoons, coffee cups

P R O D U C T P R I C E T I M EQ T Y.D E S C R I P T I O N D AT E
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Company name

Stand number

EQUIPMENT

All prices are exclusive of VAT

STANDARDCATERING >>> ORDER 24H IN ADVANCE

D I S P O S A B L E  M AT E R I A L S

D I V E R S E

Beer cups

Softdrink cups

Stirrers

Coffee cups

Wine cups

Champagne cups

Napkins

Kitchen rolls

Kitchen towel

Dishcloth

Washing up liquid

Glass cleaning brush

Ice cubes

Crushed ice

Bottle opener and cork screw

€29,50

€14,00

€7,00

€14,00

€5,00

€5,00

€5,00

€3,50

€4,00

€3,00

€10,50

€10,00

€16,00

€16,00

€18,00

100  pieces

100  pieces

100  pieces

100 pieces

10  pieces

10  pieces

100 pieces

2  pieces

1 piece

2  pieces

1l

1  piece

10kg

10kg

1 piece

P R O D U C T

P R O D U C T

P R I C E

P R I C E

T I M E

T I M E

Q T Y.

Q T Y.

D E S C R I P T I O N

D E S C R I P T I O N

D AT E

D AT E



Company name

Stand number

RENTAL EQUIPMENT

> All prices are valid for one rental period (3 days). Contact us for more information. 

ORDER 3 WEEKS IN ADVANCE

All prices are exclusive of VAT

R E N TA L M AT E R I A L

Draugt beer installation 

Cylinder gas CO2 

Trendy bar 

Fridge windowcooler

Fridge box

Reception table 

Fold chair

Buffet table

Table cloth buffet table

Terras table

Table cloth terras table

Kubic table square white

Kubic table square black

Kubic bar stool

White wine glass

Red wine glass

Water glass

Champagne glass

Longdrink glass

Beer glass

Glass Hoegaarden

Glass Leffe

Glass Omer

Glass Lefort

€40,00 

€49,00

price on 
request

€195,00

€60,00

€37,00 

€4,00

€12,50

€22,50

€6,00

€19,00

€45,00

€45,00

€10,00

€15,00

€15,00

€15,00

€25,00

€25,00

€6,00

€8,00

€8,00

€8,00

€8,00

with two taps and beer cooler 
100x60x154cm

variable dimensions 

60x180x60cm

104x70x98cm

diameter 80cm height 114cm with 
stretch covering

rectangular 200x75cm

rectangular 200x75cm

white 140x275cm incl. dry cleaning

75x75cm

white 130x130cm incl dry cleaning

height 114 70x70 

height 114 70x70 

bar stool white

24x19cl

24x24cl

24x31cl

40x17cl

40x22cl

12x25cl

12x33cl

12x33cl

12x33cl

12x33cl

P R O D U C T P R I C E T I M EQ T Y.D E S C R I P T I O N D AT E



Company name

Stand number

RENTAL EQUIPMENT

> All prices are valid for one rental period (3 days). Contact us for more information. 

ORDER 3 WEEKS IN ADVANCE

All prices are exclusive of VAT

Service tray

Apero bowl

Dessert spoon

Dessert knife

Dessert fork

Table spoon

Table knife

Table fork

Coffee cup

Coffee saucer

Coffee spoon

Plate 21cm 

Plate 16cm

€9,00

€10,00

€6,00

€6,00

€6,00

€6,00

€6,00

€6,00

€17,00

€17,00

€12,00

€9,00

€9,00

1 piece

10 pieces

10 pieces

10 pieces

10 pieces

10 pieces

10 pieces

10 pieces

20 pieces

20 pieces

20 pieces

10 pieces

10 pieces

R E N TA L M AT E R I A L ( 3W )

P R O D U C T P R I C E T I M EQ T Y.D E S C R I P T I O N D AT E
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ORDER FORM
BILLING DATA

All prices are exclusive of VAT

I N V O I C I N G  D ATA

Company name

VAT number

Telephone numberExhibition stand number

Contact person

Address

E-mail address Signature

Thank you!

Mail your order + order form to catering@kortrijkxpo.com

Terms and conditions: Xpo Catering is the exclusive caterer within Kortrijk Xpo.  It is not permitted for drinks or food to be delivered by third parties without 
the express consent of Xpo Catering. All prices quoted are exclusive of VAT and are valid until 31/07/2022. You are responsible for keeping the rented 
equipment on the stand until Xpo Catering picks it up. Breakage or loss will be invoiced. Xpo Catering will not take back any goods sold, with the exception of 
unbroken beer barrels. Any change after the invoice has been received will be subject to a €50.00 administration charge.



XPO CATERING

Kortrijk Xpo Meeting Center 
Doorniksesteenweg 216
B-8500 Kortrijk
T +32(0)56 20 46 56

catering@kortrijkxpo.com
www.xpocatering.com



ANNEX
FOOD & BEVERAGE

F O O D

Breakfast basket 15 pcs

Ciabatta Italian ham

Lunchbox luxe salmon 
salad

Surprise basket 30 mini 
crispy sandwiches de 
luxe

Sandwich Ham & Cheese

Sandwich Smoked 
Salmon

Lunchbox veggie

Surprise basket 20 mini 
sandwiches

Sandwich Rosette salami

Sandwich Humus

Lunchbox luxe chicken 
salad

Surprise basket 12 mini 
crispy sandwiches de 
luxe

Sandwich Brie

Sandwich Veggie

Lunchbox standard

Salad penne pesto small

Sandwich Tuna

Surprise basket 40 mini 
sandwiches

Salad quinoa shrimp 
small

Salad Azian with chicken



ANNEX
FOOD & BEVERAGE

Candybox Deluxe

Tapasbox

Salad salmon

Muffins (chocolat / 
blueberry)

Paprika crisps 200g

Salad Italian

Salted peanuts 1kg

Hapjesbox deluxe small

Select. of mini pastries 
20 pcs

Peanuts mix 5 kg

Box appetizers deluxe 
large

Fruit basket

Salted crisps 200g

F O O D



ANNEX
FOOD & BEVERAGE

D R I N K S

Mineral water pet 6 x 
1.5 L

VITHIT berry boost pet 
50 cl x 12

Orange juice carton 1 L 
x 12

Coca Cola pet 50 cl x 24

Orange juice can 33 cl 
x 24

Sparkling water pet 6 x 
1.5 L

VITHIT lean&green apple 
pet 50 cl x 12

Coca Cola Zero pet 50 
cl x 24

Nalu blik 20 cl x 24

Coca Cola pet 1.5 L x 6

Mineral water pet 50 cl 
x 24

Fanta Orange pet 50 cl 
x 24

Hot water 2 L

Sparkling water pet 50 
cl x 24

Fuze tea sparkling pet 40 
cl x 24

Pot of coff ee 2 L

Coca Cola Zero pet 1.5 
L x 6

Chaudfontaine lemon 
pet 50 cl x 24

Fuze tea black tea peach 
pet 40 cl x 24

Coff ee Beans 1 kg



ANNEX
FOOD & BEVERAGE

Ground coffee 500 g

Portions of milk x 100

Sugar bags x 100

Milk brik 1 L

Tea bags Roseship x 25

Mixed sweet biscuits box 
120 pcs

Bierkit Bierkit Deluxe Jupiler barrel 30 L Jupiler barrel 50 L

Tea bags Mint x 25

Senseo refill pads x36 Senseo refill pads 
decaffeinated x36

Tea bags English 
Breakfast x 25

Coffee filter 100 pcs

Coffeemachine 2 x 2 LSenseo coffee kit Electric water kettle Jura Coffee machine

Leffe blond barrel 20 L

D R I N K S



ANNEX
FOOD & BEVERAGE

Leff e brown 33 cl x 24

Petit Chablis Vibrant 75 
cl wit

Tormaresca Puglia Italië 
75 cl wit

LePlan-Vermeersch 75 
cl rosé

Tripel Lefort 33 cl x 24

Reserva Santa Carolina 
Chili 75 cl wit

Cava Gran Gesta Brut 
75 cl

Prosecco Valdo 75 cl Champagne Goutorbe 
brut 75 cl

Omer 33 cl x 24

Domaine de Ribaute 75 
cl rood

Montepulciano d’Abruzzo 
75 cl rood

Lefort brown bottles 33 
cl x 24

Ch. Grand Pey Lescours 
75 cl rood

Jupiler can 33 cl x 24 Jupiler 0,0% cans 33 cl 
x 24

Hoegaarden can 33 cl 
x 24

Leff e blond 33 cl x 24

D R I N K S



ANNEX
MATERIAL

Kitchen roll 2 pcs Kitchen Towel Coffee mugs 100p Plastic wine glass 10pDishcloth x 2

Beer cups x 100 Coffee spoons x 100 Plastic champagne glass 
10p.

Paper napkins x 100Softdrink cups x 100

D I S P O S A B L E  M AT E R I A L S  ( 3W )



ANNEX
MATERIAL

Fridge box

Buff et table 200 x 75 cm

Co2 Cylinder gas Receptietafel met hoes

R E N TA L M AT E R I A L ( 3W )

Draught beer installation 
2 taps

Frigo windowcooler

Bar chair bistro white 
seat

Fold chair black Tablecloth white 130 x 
130 cm

Tablecloth white 140 x 
275 cm

Terras table white 75 x 
75 cm

Kubic table square white Kubic table square black Trendy bar Service tray

Apero bowl x 10



ANNEX
MATERIAL

Champagne glass 17 cl 
x 40

Jupiler glass 25 cl x 12

Water glass 31 cl x 24

Omer glass 33 cl x 12

White wineglass 19 cl 
x 24

Hoegaarden beer glass 
33 cl x 12

Longdrink glass 22 cl 
x 40

Triple Lefort glass 33 cl 
x 12

Ice cubes 10 kg Crushed ice 10 kg

Red wineglass 24 cl x 24

Leffe beer glass 33 cl x 12

G L A S S E S  ( 3W )

D I V E R S  ( 3W )

Cleaning glass brush Afwasproduct Bottle opener & cork 
screw


